
Η Τάλι ξύπνησε με κόπο και είδε πού βρισκόταν: λευκό ταβάνι με ηχομονωτικά πλακάκια 

και μακρόστενες λάμπες φθορισμού, κρεβάτι με ασημένια κάγκελα και δίπλα της ένας 

δίσκος.  

Οι αναμνήσεις άρχισαν σιγά σιγά να επιστρέφουν: το Μπίκον Χιλ. Το μίνι μάρκετ. 

Θυμήθηκε το όπλο που τη σημάδευε. Και τον πόνο. 

 «Θα έκανες τα πάντα για να τραβήξεις την προσοχή των άλλων, έτσι;» Η Κέιτ στεκόταν στην 

πόρτα, φορούσε ένα φαρδύ παντελόνι φόρμας με το λογότυπο του Πανεπιστημίου της 

Ουάσινγκτον κι ένα παλιό μπλουζάκι που έγραφε Greek Week. Με το που πλησίασε το 

κρεβάτι, τα μάτια της γέμισαν δάκρυα. Τα σκούπισε ανυπόμονα. «Διάολε. Είχα ορκιστεί ότι 

δεν θα έκλαιγα.» 

 «Δόξα τω Θεώ, ήρθες.» Η Τάλι πάτησε το κουμπί στο χειριστήριο του κρεβατιού της για να 

ανακαθίσει. «Φυσικά και ήρθα, χαζή. Όλοι εδώ είναι. Ο Τσαντ, ο Ματ, η μαμά, ο μπαμπάς. 

Ο Τζόνι. Αυτός κι ο μπαμπάς έπαιζαν χαρτιά με τις ώρες και μιλούσαν για τις ειδήσεις. Η 

μαμά έπλεξε τουλάχιστον δύο καινούριες κουβέρτες. Ανησυχούσαμε πολύ.» 

 «Ήμουν καλή;»  

Η Κέιτ έβαλε τα γέλια, αν και κυλούσαν δάκρυα στα μάγουλά της. 

 «Το περίμενα ότι θα ήταν η πρώτη σου ερώτηση. Ο Τζόνι είπε ότι κατατρόπωσες την 

Τζέσικα Σάβιτς.»  

«Αναρωτιέμαι αν θα θέλουν να μου πάρουν συνέντευξη από το 60 Minutes.»  

Η Κέιτ πήγε κοντά της. 

 «Μη με ξανατρομάξεις έτσι, εντάξει;»  

«Θα προσπαθήσω.»  

Πριν προλάβει να πει κάτι η Κέιτ, η πόρτα άνοιξε και εμφανίστηκε ο Τσαντ, κρατώντας δύο 

φελιζόλ κύπελλα με καφέ.  

«Ξύπνησε», είπε σιγανά και άφησε τα κύπελλα στο τραπέζι δίπλα του.  

Μόλις άνοιξε τα μάτια της. Φυσικά ενδιαφέρεται περισσότερο για τις πιθανότητες που έχει 

να κερδίσει Emmy παρά για την ανάρρωσή της.» Η Κέιτ κοίταξε τη φίλη της. «Θα σας 

αφήσω μόνους για λίγο.»   

«Δεν θα φύγεις όμως, έτσι;» είπε η Τάλι.  

«Θα ξανάρθω αργότερα, όταν όλοι οι άλλοι θα έχουν γυρίσει σπίτι.»  

«Ωραία», είπε η Τάλι. «Γιατί σε χρειάζομαι.»  

Μόλις έφυγε η Κέιτ, ο Τσαντ πλησίασε στο κρεβάτι της. 

 «Νόμιζα ότι σε είχα χάσει.»  

«Καλά είμαι», είπε εκείνη ανυπόμονα 

. «Είδες τη μετάδοση; Πώς σου φάνηκε;»  

«Δεν μου φαίνεσαι καλά, Τάλι», είπε εκείνος σιγανά. 



 «Απέχεις από το καλά περισσότερο απ’ όλους, αλλά σε αγαπώ. Και όλη νύχτα σκεφτόμουν 

πώς θα ήταν η ζωή μου χωρίς εσένα και δεν μου άρεσε αυτό που έβλεπα.» 

 «Γιατί να με χάσεις; Εδώ είμαι.» 

 «Παντρέψου με, Τάλι.» Εκείνη κόντεψε να βάλει τα γέλια, νομίζοντας ότι αστειευόταν· και 

μετά είδε τον φόβο στα μάτια του. Φοβόταν πραγματικά μην τη χάσει. 

 «Το εννοείς», είπε εκείνη σμίγοντας τα φρύδια. 

 «Μου πρόσφεραν μια θέση στο Πανεπιστήμιο Βάντερμπιλτ του Τενεσί. Θέλω να έρθεις 

μαζί μου. Μ’ αγαπάς, Τάλι, κι ας μην το ξέρεις. Και με χρειάζεσαι.» 

 «Φυσικά και σε χρειάζομαι. Είναι το Τενεσί ανάμεσα στις κορυφαίες σαράντα αγορές των 

ΜΜΕ;»  

Το σκληρό πρόσωπό του συσπάστηκε, το χαμόγελό του ξεθώριασε. 

 «Σ’ αγαπώ», είπε ξανά, τρυφερά αυτή τη φορά, αλλά χωρίς να σφραγίσει τα λόγια του και 

να τους δώσει βάρος μ’ ένα φιλί. Η πόρτα πίσω τους άνοιξε. Η κυρία Μαλάρκι στεκόταν με 

τα χέρια στη μέση, φορούσε μια φτηνή τζιν φούστα και μια καρό μπλούζα με στρογγυλό 

γιακαδάκι. Έδειχνε σαν κομπάρσα από το Footloose.  

 «Η νοσοκόμα είπε ότι το επισκεπτήριο λήγει σε πέντε λεπτά και μετά θα μας πετάξουν 

όλους έξω.»  

 Ο Τσαντ έσκυψε και τη φίλησε. Ήταν ένα ωραίο, αξέχαστο φιλί που με κάποιον τρόπο 

κατάφερε ταυτόχρονα να τους φέρει κοντά αλλά και να τονίσει την απόσταση που 

μπορούσε να τους χωρίσει.  

«Σε αγάπησα, Τάλι», ψιθύρισε. Σε αγάπησα; Είχε πει αγάπησα; Σε παρελθοντικό χρόνο; 

«Τσαντ…» 

 Εκείνος έκανε μεταβολή. 

 «Όλη δική σου, Μάρτζι.»  

«Συγγνώμη που σε πετάω έξω», είπε η κυρία Μαλάρκι. 

 «Κανένα πρόβλημα. Νομίζω ότι έχει τελειώσει ο χρόνος μου. Αντίο, Τάλι.» Την προσπέρασε 

και έφυγε από το δωμάτιο, αφήνοντας την πόρτα να κλείσει με δύναμη πίσω του.  

«Γεια σου, κοριτσάκι», είπε η κυρία Μαλάρκι. Η Τάλι την αιφνιδίασε, καθώς αναλύθηκε σε 

δάκρυα. Η κυρία Μαλάρκι χάιδεψε τα μαλλιά της και την άφησε να κλάψει. 

 «Μάλλον φοβήθηκα πολύ.» 

 «Σσς», είπε η κυρία Μαλάρκι καθησυχαστικά και της σκούπισε τα δάκρυα με ένα 

χαρτομάντιλο.  

«Φυσικό είναι, αλλά είμαστε εδώ τώρα. Δεν είσαι μόνη σου.»  

Η Τάλι έκλαψε μέχρι που η πίεση στο στήθος της μαλάκωσε και τα δάκρυά της στέγνωσαν. 

Τελικά ένιωσε καλύτερα, σκούπισε τα μάτια της και προσπάθησε να χαμογελάσει. 

 «Εντάξει. Είμαι έτοιμη για το κήρυγμά μου τώρα.» Η κυρία Μαλάρκι την αγριοκοίταξε. 


